

新车保单有别人姓名 大奔车主主要“退一赔三”

4S店:为争取厂方返利才这么做,车子还是新车

本报记者 高敏 通讯员 南轩

本报讯 从4S店刚提回来的新车,交强险保单上写的却是别人的名字,车主认为是4S店把二手车当新车卖,属于欺诈;但4S店的说法是,这是为了拿到厂方的返利,车子还是新车。到底孰是孰非?3月14日,嘉兴南湖区法院公开开庭审理了这起买卖合同纠纷。

2014年12月26日,绍兴张先生在嘉兴宝利德汽车有限公司购买了一辆奔驰ML400豪华型汽车,车价为89.8万元。

但之后,张先生却在随车交付的交强险保单上,发现了原车主“关某某”的名字。张先生按照保单上的电话,联系到了关某某,对方称曾经买过这辆奔驰车,后来又退掉了。

张先生认为,他买的是辆二手车,应该折价处理,4S店却隐瞒了这一点,以新车的价格出售,属于典型的销售欺诈。他找4S店交涉过多次,但这件事始终没有妥善解决。

去年12月2日,张先生将4S店起诉到南湖法院,要求撤销购车合同,退还购车款89.8万元、车辆购置税7.9万元,同时赔偿三倍购车款。

庭审中,4S店方面解释说,张先生要买的这辆车车源紧张,4S店在自身无库存的情况下,向关联单位福建宁德宝利德汽车有限公司调拨了一辆,但又因为宁德宝利德公司自身销售政策的原因,在2014年12月8日就已经以该公司员工“关某某”的名义,缴付案涉车辆的交强险保费。

4S店方面向法庭提交了两份证据。一份是关某某历年社保缴费明细表原件,证明关某某与宁德宝利德公司存在劳动关系;另一份是由关某某出具的“证明”。关某某称,自己是宁德宝利德公司的行政人事主管,公司为争取厂家返利,将一库存新车(即案涉车辆)的交强险暂时办理到他本人名下。但他从未实际支付过车款,也没有获得该车的所有权和实际支配权,车子并未登记到他本人名下。

4S店方面表示,事情发生后,他们向关某某调查过,关某某说自己确实对外阐述过车子的情况,但他当时以为是来自奔驰厂方的秘密采访,不知道是车主的调查。

被告4S店认为,在销售之前,他们已将保单批转事宜告知张先生,交车前也将交强险办理批转至他名下,此后,张先生根据该保单办理出车辆的行驶证,且一直正常行驶,“张先生购买后办理的是注册登记手续,并非转移登记手续,涉案车辆是辆新车。”

同时4S店方面也认为,保险合同的批转对车况及质量并不构成任何实质性影响,张先生的买卖合同权益和保险合同权益并未因此遭受任何损害,更未产生任何损失,因此,他要求赔偿缺乏相应的法律依据。

不过,张先生对关某某的身份存疑,“如果他是宁德宝利德公司员工,为何不表明身份,车子要在家里停放两天后再退回?”张先生表示,是4S店隐瞒了相关的车辆信息,导致他作出错误的购买决定,他也不同意调解。

南湖法院将择日对该案进行一审宣判。

特殊学生的另一扇窗



叶寒青 龚献明 摄

天然手工皂、串珠黄金龙、布艺向日葵……打开“星光闪闪亮”微店,里面有30多种商品,这些都是义乌市星光实验学校的聋哑和智障孩子制作的。开设微店是学校探索特殊孩子职业教育起点的尝试项目,80多位聋哑和智障孩子经过一年的培养,已经记住了皂基融化、调色调味等简单步骤。

萧山将迎来非浙A牌照车“错峰限行” 遇紧急情况需开被限车可拨110求助

本报记者 张倩

本报讯 昨天,杭州市萧山区政府发布通告称,萧山区将于3月28日上午7时起在辖区内实施机动车工作日高峰时段区域“错峰限行”交通管制措施。

根据通告,萧山区建设四路、通惠路、南秀路、蜀山路、晨晖路、风情大道构成的围合区域内所有道路、高架、隧道,除晨晖路外其他围合道路均为机动车“错峰限行”区域。“错峰限行”时段为工作日7:00—9:00和16:30—18:30。

记者了解到,萧山区“错峰限行”将分步实施,3月28日起将对非浙A号牌(含临时号牌)车辆实施全时段“错峰限行”,第一阶段实施后,将根据大气质量、交通环境等效果评估适时推出浙A号牌机动车尾号限行措施。

中型客车、公共汽车、长途客运车辆以及客运出租汽车;军(武警)车、警车、消防车、救护车和工程抢险车以及其他法律法

规规定不受行驶路线、行驶方向和车辆分道行驶限制的车辆不受限行限制。

此外,萧山区还将在3月21日零时起,对辖区内货车限行交通管理措施进行调整。届时,工程运输车、危险化学品运输车、普通载货汽车、各类拖拉机及农用轮式机械车等将在时代大道、亚太路、03省道、大南线、塘湄线、塘新线、104国道,钱塘江南岸江堤路、利民河、文明路、风情大道、越王路、湘湖路等道路围合区域内的所有道路内实行全天24小时限行。对确因生产、生活、建设等实际需求,需要进入限行区域的,应按照《杭州市萧山区货车限行区通行证管理办法(试行)》,提前到辖区公安机关申领通行证,随车携带通行证并按照规定的时间、路线通行。

“错峰限行”实施初期,公安交警部门将采取教育与处罚相结合的方式,在劝导的基础上,依法对交通违法行为进行管理和处罚。如果遇到危重病人、举办婚丧等紧急情况,不得不开被限行车辆出门的,驾驶员可拨打110、122或0571-82721825求助,公安交警部门会根据实际情况酌情处理。

警惕形式主义“易容术”

董联军



形式主义,花样百出,最擅长“易容术”。报载,某地为展示扶贫成绩,让小学生披白塑料袋在山坡装羊;广西某贫困县,不想法设法脱贫致富,却花数千万在山崖上搞“凤凰壁画”;天津医药集团董事长张建津,矿泉水瓶里装茅台……这些“易容术”固然手段蹩脚,充其量只是掩耳盗铃,都可谓深谙“领导心理学”。让孩子们披着塑料袋装羊虽容易露馅,但就有人“偏向虎山行”,只因摸透了套路:来检查的领导不过是会“远观”而不会“近玩”的作秀之辈,绝非深入群众、实地调查者,不然戏法戳破矣。诸葛为何敢摆空城计?因为他太懂对手司马懿。

善此道者,前赴后继。某单位号称要落实安保措施,实施未及一个月,便大张旗鼓向上级宣传自家的“人防、物防、科防”已经完全到位,自诩为安保工作的“榜样”和“示范”。

加强安保措施自然无可厚非。可这自我标榜之举颇值得玩味:所谓“人防”,便是对职工进出单位大门的私家车例行检查。其实此举也是“掩耳盗铃”,譬如接送员工的厂车就无例检,且沿途上下也很自由随意,谁去例检?这种“人防工程”,形同虚设。

如此“掩耳盗铃”,换来的只能是骂声。员工私家车进出要检查,那么领导呢?若是员工天天排队待查,领导却“一骑绝尘”,员工能不骂娘?须知同心同德、众志成城才是“人防”基础。如此虚晃一枪的安保措施,却也号称“榜样”“示范”,不是自我贴金又是什么?

为什么某些人、某些单位对此类“掩耳盗铃”式的形式主义趋之若鹜,甚至还玩得得心应手?原因不外乎有三:一是急功近利,二是制度漏洞,三是监督缺位。

矿泉水瓶里装茅台,其实不在于这茅台装在哪里,而是这茅台不用自己掏出真金白银——这就是张建津“演戏”的“底气”。某县搞的“凤凰壁画”,成本远不到数千万,钱还是来自于国家防治地质灾害资金,敢如此胆大妄为地行“土豪”之举,关键在于“我的地盘我做主”——缺乏有效监督,尤其是对一把手的监督。让学生装羊,却不怕有群众泄露“天机”,拥有这种瞒上欺下的“胆气”,只因这些人深知自己的乌纱帽,非百姓能左右。

戳穿“掩耳盗铃”的形式主义,不仅需要勇敢、正直、正义之士,更需要制度的笼子去制约权力。只有让权力在阳光下运行,让规矩、纪律、法律成为党风廉政建设和反腐败斗争的最有力依托,让百姓的呼声成为检验政策、措施是不是“拍脑袋之举”的主要参考,让“伸手必被捉,万目睽睽难逃脱”成为官员真正惧怕的现实,那么无论是用了何种“易容术”的形式主义,也都将无处藏身。

稳物价 惠民生 保峰会

本报记者 王索妮 通讯员 高春敏

本报讯 昨天,杭州市物价局召开全市价格系统“稳物价惠民生保峰会”专项行动动员部署会,会上通报了专项行动方案。

据悉,此次行动从3月上旬开始至10月结束,共分“动员部署、项目推动、全力保障、总结评估”四个阶段,围绕服务保障G20这个圆心,认真落实专项行动各项任务,确保G20峰会期间价格水平、价格秩序、价格舆情的有序平稳。

保持市场价格平稳是价格工作的长期任务,对2016年服务保障G20峰会则更具有突出的现实意义。杭州市物价局表示,将围绕吃、住、行、游、购、娱等行业领域,针对性地开展价格监测、预警和信息公示工作,确保相关行业领域价格环境透明。同时,加强对重点商品、主副食品市场价格监测,及时掌握价格变动情况,强化价格预警,发现苗头性、倾向性问题,迅速提出调控管理意见和处置措施。

同时,杭州市物价局将在峰会前,利用重要的时间节点集中曝光一批典型案例,提高对价格违法行为的震慑力;峰会期间,将落实市场价格巡查,加强价格矛盾纠纷调处,将问题消灭在萌芽状态。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟



反对邪教 共建平安